ALGEMENE VOORWAARDEN Toneelschuur Producties seizoen 24/25.



Arbeidsomstandigheden-Wet
Stichting Toneelschuur Producties gaat ervan uit dat het theater bekend is met de veiligheidseisen zoals gesteld in de Arbeidsomstandigheden-Wet en verwacht dat het theater adequate maatregelen heeft getroffen om met haar accommodatie hieraan te voldoen.

Techniek
* Onze technicus zal tijdig contact opnemen met het theater over de technische aspecten van de voorstelling. Bij het in- en uitladen en de bouw en breek is assistentie van min. 2 professionele theatertechnici van het theater nodig. 
*Technische Fiche: het technische fiche maakt integraal deel uit van deze overeenkomst en wordt zo snel mogelijk na de première van de voorstelling aan het theater bezorgd. 

Betaling
De betaling vindt plaats na ontvangst van een factuur. Indien de betaling niet binnen de aan ommezijde gestelde termijn van 14 dagen in het bezit van het gezelschap is, zal de directie van het podium over het verschuldigde bedrag aan het gezelschap een rente verschuldigd zijn van 1% per maand.

Toezending borderel
Wij vragen u ons z.s.m. na afloop van de voorstelling een borderel met de verkoopgegevens van de voorstelling te sturen naar info@schuur.nl, dit ook als de voorstelling op uitkoopbasis gespeeld werd.

Afgelasting en/of onvoorziene omstandigheden
* Indien 36 uur voorafgaande aan de voorstelling minder dan 20 stoelen blijken verkocht of gereserveerd, kan Toneelschuur Producties in overleg met het theater besluiten niet te spelen. 
* Indien de voorstelling niet kan worden gespeeld door bijvoorbeeld ziekte, overheidsbevel, extreme weersomstandigheden of andersoortige juridische overmacht, zal geen van beide partijen aan de overeenkomst worden gehouden.
*In geval van afgelasting wordt de garantiesom betaald, mogelijk in overleg met gezelschap afhankelijk van de aanleiding. 

Publiciteit
 
Voor elke voorstelling of reeks voorstellingen wordt in gezamenlijk overleg tussen Toneelschuur Producties en theater een publiciteitsplan gemaakt. Daarbij worden afspraken gemaakt over:
· De publicitaire activiteiten: door wie deze worden uitgevoerd
· Het informatiemateriaal: het tijdstip waarop dit beschikbaar moet zijn
· De verdeling van de kosten: voor zover ze niet voortvloeien uit het standaard publiciteitsmateriaal bestaande uit affiches en foto’s
Toneelschuur Producties verstrekt het theater kosteloos publiciteitsmateriaal. Eventueel beschikbaar gestelde foto’s kunnen slechts vermenigvuldigd en gebruikt worden met inachtneming van hetgeen omtrent copyright is vermeld.
Voor elke voorstelling of reeks voorstellingen wordt Toneelschuur Producties op de hoogte gesteld van de lopende en geplande acties rondom de voorstelling en wordt aangegeven waar ondersteuning vanuit Toneelschuur Producties nodig is. 
Per avond worden 4 vrije stoelen vastgehouden als gezelschapsplek voor Toneelschuur Producties. 
Publiciteitsmateriaal: Toneelschuur Producties inventariseert bij de theaters hoeveel publiciteitsmateriaal er nodig is. Het theater zal dit op tijd doorgeven aan Toneelschuur Producties.
Het theater zal een behoorlijke publiciteit voeren voor de voorstelling en Toneelschuur Producties zal hiervoor tijdig teksten en/of materiaal aanleveren. De registratie van de voorstelling in welke vorm dan ook (fotograferen, filmen en beeld en/of geluidsregistratie) alsook nadruk van of overname uit het programmaboekje is zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van het gezelschap verboden.

Voorwaarden met betrekking tot scholieren
*Per voorstelling worden maximaal 30 scholieren toegestaan. Over toelating van groepen (bijvoorbeeld scholieren, studenten e.a.) moet altijd gezamenlijk overleg gepleegd worden. Toneelschuur Producties dient hiervoor toestemming te verlenen. 
*Wij gaan ervan uit dat alle scholieren voorbereid zijn op het bezoek aan de voorstelling: ze weten wat ze kunnen verwachten en hebben zich verdiept in het stuk. Ze kennen de gedragsregels van het theater (jassen en tassen in de garderobe, niet praten tijdens de voorstelling, geen consumpties in de zaal, mobieltjes helemaal uit, geen toiletbezoek tijdens voorstelling, niet fotograferen).
* Leerlingen worden in twee- tot viertallen geplaceerd op goede plaatsen, zodat zij en de mensen om hen heen optimaal van de voorstelling kunnen genieten. 
* een groep van 10 scholieren wordt vergezeld door minimaal 1 volwassen begeleider. De begeleiders weten precies waar hun scholieren in de zaal zitten en gaan zitten bij de scholieren die ‘risicovol’ zijn. Begeleiders hebben de taak in te grijpen op het moment dat de scholieren overlast dreigen te veroorzaken.
*Het theater en de school zijn beide verantwoordelijk voor het naleven van deze voorwaarden. Indien het theater van de voorwaarden wil afwijken, is dat uitsluitend mogelijk in overleg met Toneelschuur Producties.
* Indien er een regel is op school dat mobieltjes de klas niet in mogen deze regel, dan wordt deze regel doorgezet naar het theater, zodat mobieltjes voor de voorstelling verzameld kunnen worden.

Verantwoordelijkheden ontvangend podium
· De directie van het podium verklaart met de prestaties van het gezelschap alleszins bekend te zijn.
· Het toneel en de zaal dienen op de voorstellingsdatum de gehele dag vrij te zijn voor onder meer opbouwen, uitlichten en eventueel repeteren.
· Het podium dient ervoor te zorgen dat de voorbereidingen ongestoord verlopen en dat het gezelschap daarbij kan beschikken over de noodzakelijke technische faciliteiten en voldoende technische staf.
· De directie van het podium dient ervoor te zorgen dat de voorstelling ongestoord kan verlopen. 
· De directie van het podium dient ervoor te zorgen dat geluidsoverlast van buiten de zaal tijdens de voorstelling voorkomen wordt en dat de toegang tot en de uitgang van de zaal voor iedereen gesloten blijft. -  De kosten voor eventuele extra voorzieningen, waaronder begrepen het gebruik van een goed gestemde piano/vleugel, extra technisch personeel, brandwacht e.d. zijn voor rekening van de directie van het podium.
· De directie van het podium treedt op als organisator van de voorstelling en is als zodanig jegens de verhuurder/eigenaar van de plaats van optreden volledig aansprakelijk. Hij zal dienaangaande het gezelschap voor zover nodig moeten vrijwaren.
· Iedere schade toegebracht aan eigendommen van het gezelschap, wordt door de directie van het podium vergoed tegen vervangingswaarde van de eigendommen, vast te stellen door een onafhankelijk taxateur en wel binnen twee maanden na het ontstaan van de schade. De taxatiekosten zijn voor rekening van het podium.

Overige bepalingen

· Indien in dit contract geen auteursrechten in rekening gebracht zijn, houdt dit in dat de directie van het podium zich verplicht jegens het gezelschap de auteursrechten af te dragen aan de desbetreffende belanghebbende(n). In laatstgenoemde geval zal het gezelschap voor zover nodig de directie van het podium ter zake vrijwaren.
· Het gezelschap heeft per voorstelling recht op vier goede vrijplaatsen, bedoeld in dit contract. Indien niet uiterlijk op de dag voorafgaande aan die voorstelling door of namens het gezelschap kenbaar is gemaakt dat deze de vrijplaatsen wenst te gebruiken, kan de directie van het podium ze verkopen.
· Het gezelschap ontvangt minimaal twee consumpties per medewerker per dag.
· Aan deze overeenkomst kan een addendum worden toegevoegd waarin aanvullende afspraken zijn vastgelegd met betrekking tot technische voorzieningen, programmaverkoop, publiciteit, geluidsregie, gebruik van muziekinstrumenten e.d.
· Ondertekenaars verklaren meerderjarig te zijn en gerechtigd de door het contract vertegenwoordigde partij in recht te vertegenwoordigen en te binden. 

Tot slot
Eventuele (afwijkende) voorwaarden van het theater worden door Stichting Toneelschuur Producties uitdrukkelijk van de hand gewezen behalve als er tijdig overleg is geweest over de mogelijke afwijking. Met het ondertekenen van het contract aanvaardt het theater de toepasselijkheid van de algemene voorwaarden van Stichting Toneelschuur Producties.  
 



