CIRCLE MIRROR TRANSFORMATION 
VIJF VERLOREN INDIVIDUEN IN ÉÉN CURSUSRUIMTE, OP ZOEK NAAR VERBINDING 

Circle Mirror Transformation is een prijswinnende theater- tekst van de Amerikaanse toneelschrijver en Pulitzer Prize-winnaar Annie Baker.
Vijf totaal verschillende mensen volgen zes weken lang een theatercursus in het lokale buurthuis. Onder leiding van docent Marti doen de cursisten schijnbaar onschuldige oefeningen en rollenspellen. Wat begint als een speelse training, verandert al snel in een onthullend proces waarin de deelnemers steeds meer van zichzelf laten zien. Persoonlijke verhalen komen aan het licht en onderlinge relaties worden hechter. De buitenwereld dringt langzaam het lokaal binnen, terwijl binnen de veilige muren van de cursus levens onvermijdelijk met elkaar vervlochten raken.
 We zien vijf mensen, tegen de klippen op, zoeken naar verbinding - wat geestig, en vooral ontroerend theater oplevert.’
[De titel Circle Mirror Transformation verwijst naar een drama-oefening die in theaterlessen vaak gedaan wordt, waarbij je in een kring de beweging van je voorganger eerst spiegelt en dan transformeert tot iets anders. Maar hij verwijst ook naar de cursisten, die door reflectie transformeren en tot nieuwe inzichten komen. De kunstmatige intimiteit van de theateroefeningen leidt tot ongemak, maar ook tot ontwapening en kwetsbaarheid. Alle personages worden gedwongen zich tot elkaar én zichzelf te verhouden – en wij zijn deelgenoot.]
Over de tekst
Annie Baker staat bekend om haar subtiele, realistische dialogen en minutieus uitgewerkte alledaagsheid, waarin het onuitgesprokene net zo betekenisvol is als wat er wél gezegd wordt. Haar vernieuwende benadering van theater leverde haar onder meer de Pulitzer Prize for Drama op, waarmee haar meesterlijke vermogen om menselijke relaties en stiltes tot leven te brengen werd bekroond. Actrice en literair vertaler Ariane Schluter vertaalde de tekst speciaal voor deze opvoering naar het Nederlands.

Loek de Bakker
‘Toen ik deze tekst las, vond ik het meteen een briljant idee. Vijf vreemden, afgesloten van de rest van de wereld, hard op zoek naar verbinding met de ander. In deze individualistische tijd is dit een herkenbaar en hoopvol verhaal over verloren individuen die collectief proberen betekenis en contact te zoeken. In Circle Mirror Transformation wordt met weinig woorden schitterend weergegeven hoe onhandig het soms allemaal is, dat mens-zijn. 
