SUPERPOSITION
Is cultuurverschil wiskundig te verklaren? 
—-------
Als je het allemaal objectief bekijkt; als we het even cijfermatig benaderen; ontdekken we dan dat we allemaal hetzelfde zijn? Of zien we dan pas dat alle verschillen tussen mensen en culturen nog veel dieper liggen dan we denken?
Een internationaal topteam van Nederlandse en Japanse wiskundigen is dicht bij het ontdekken van een model dat cultuurverschillen verklaart. Hun clashes en misverstanden vormen het beste argument dat hun formules broodnodig zijn. Zowel in helder TL-licht als onder discolampen betreden deze vier onbevreesde wiskundigen het mijnenveld van cultureel misverstand.
Superposition is een idealistische voorstelling als een absurde wiskundige vergelijking: de overeenkomsten en verschillen tussen Nederland en Japan, tussen kansrekening en geometrie, tussen man en vrouw en tussen nieuwkomerschap en ervaring worden tegen elkaar afgezet. Een show over tot elkaar willen doordringen en elkaar écht willen begrijpen, alleen dan via een gigantische omweg. 
REGISSEUR VANJA RUKAVINA
“Op kwantumniveau, als een elementair deeltje zich in ​‘superpositie’ bevindt, bevindt het zich in 2 (of meerdere) staten tegelijk. Zelf ben ik bi-cultureel opgevoed en put altijd uit twee verschillende bronnen. Ik voel me constant verbonden en eenzaam tegelijkertijd als ik me beweeg tussen die werelden. Daarnaast studeer ik al 12 jaar de Japanse taal en heb vele reizen door het land gemaakt. Door als buitenstaander een glimp van een derde cultuur op te vangen wordt me steeds duidelijker hoe waardevol het is om buiten je eigen bubbel te stappen. Ook al wijken verschillende werelden totaal van elkaar af, ze zijn allebei even waar.”
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